

和悦动力更强劲操控更随心

2011年9月16日,素有“五星家轿”之称江淮和悦终于在成都车展上推出了自动挡车型,包括和悦三厢1.8AT和和悦RS1.8AT,售价均为9.38万元,在本次车展上备受关注。除动力系统之外,和悦AT系列在外形、内饰、空间、安全、配置等诸多方面均有升级,让喜爱和悦的消费者有了全新的消费选择。

和悦拥有得天独厚的大空间优势,其2710mm的轴距在同级车中最长,头部与腿部空间都绰绰有余,让车内人员以舒展的身体尽享愉悦驾乘。和悦RS后排还采用了3独立座椅,可以随意根据需要拆卸、移动、组合,在同级别车型中优势明显。其后后备箱容积达到630L,通过座椅的折叠和拆卸能够获得多种不同的灵活多变储物空

间,最大容量可达2000L,超大和异形的物品也能统统搞定,各种状况均能应付自如。

此次推出的和悦AT系列车型,在外观和内饰方面的改进也相当抢眼。和悦1.8AT车型配备了前分色保险杠,以及十辐动感铝合金轮毂设计;内饰则完全突破了原有风格,采用了酷黑设计,大大提高了商务气质,配合镀铬空调出风口、镀铬门

内拉手和碳纤维装饰条等,内饰更显尊贵舒适。在影音系统方面和悦采用彩色液晶大屏幕,DVD娱乐影音和GPS系统,支持倒车影像,还附有蓝牙、滑屏便捷功能,加上高保真6声道扬声器,为驾乘者带来前所未有的视听享受。和悦AT系列还增加了大灯自动点亮、驾驶座八向调节、电动天窗、真皮方向盘及座椅等人性化

配置,加上丰富的储物空间、智能自动恒温空调等舒适配置,车辆使用更加舒适便捷,让居家生活更加丰富多彩。

和悦AT系列采用了一款在中国中高级轿车、MPV、SUV车上广为使用的高性能发动机——三菱4G93D发动机,最大功率达到105Kw/6500rpm,最大扭矩为165Nm/5000rpm。

这款发动机采用了同级领先的DOHC双顶置凸轮轴技术,整体结构设计相对紧凑,与同排量的发动机相比较外形尺寸小、重量轻,部件刚度高。主要运动部件采用轻量化设计,降低运动部件的摩擦损失,加强动力的同时,在节省油耗上也进行完善,形成良好的平衡,排放成绩可达国IV标准,百公里综合油耗为7.6L。

中华 H530 登陆山东

2011年11月5日,中华轿车在临沂爱华汽车销售服务有限公司店内,举办了中华H530山东省上市活动。从即日起,山东省的消费者,可以方便的在本地4S店提到现车了。中华H530共推出1.6L及1.5T两种排量共9款车型,售价区间为7.98-12.58万元,先期铺货的为1.6L车型,搭载华晨自主研发发动机的1.5T车型,将在后续到店,有意的消费者还需耐心等待一段时间。



利纳、德国保时捷等世界顶级企业携手打造,而且在零部件供应、制造工艺、生产设备等方面同国际一流供应商展开强强合作,更系统引入宝马品质管理流程,全面保障整车的卓越品质。

据透露,目前在中华H530的车身上,有近20个主要零部件来自于10余家全球知名零部件供应商,这些供应商也是宝

马、奥迪、大众、福特、通用等企业的长期合作伙伴。

外观上,在宾尼法利纳的操刀设计下,它整体造型颇为时尚,成功引领新一轮汽车造型风潮,更堪称中级车造型艺术的标杆。在安全性能上,由加拿大麦格纳权威设计,按照C-NCAP五星安全标准打造的车身结构,同时采用瑞典进口高强度

材质,并配备六安全气囊、车身稳定控制系统、刹车辅助、发动机牵引力控制系统、胎压监测报警等各类先进的主、被动安全技术装备,安全性能大大提升。

搭载的1.6L VVT发动机及1.5T涡轮增压发动机,配合进口5速自动变速器,高效节能,先期推出的1.6L产品搭载了三菱4A92S发动机,其90km/h等速油耗最低仅为5.78L。全车采用CAN总线技术,智能行车电脑,无钥匙进入及一键启动等舒适便利的电子配置一应俱全;并采用创新的环抱式中控台设计,以及多项人性化配置,同时配合简约、流线、大气的外观设计和2.7米超长轴距,拥有了更优越的驾乘舒适感。

购狮跑有精彩豪礼相送

为回报广大消费者的厚爱,东风悦达起亚举行四季度促销活动。10月1日至12月31日,凡在东风悦达起亚4S专营店购买全系狮跑的消费者,均可获得超值大礼。防爆隔热膜加包含高档迎宾踏板、个性化前/后护杠等精美SUV外送的“拓界装备”定能使您的爱车如虎添翼!

作为都市SUV市场中的热门车型,狮跑自上市以来凭借时尚活力的外观、人性化的配置及出色的性能表现,先后问鼎六十多项媒体大奖,并屡创销售佳绩。2011年10月8日,东风悦达起亚针对消费者的需求,再次提升狮跑的产品品质,推出了2012款狮跑。2012款狮跑的外观线条延续了流畅、现代感的特质,前中网设计秉承了“DESIGN KIA”的设计理念,统一后的“虎啸式”家族前脸将狮跑衬托地更加硬朗、大气,越野感十足。同时还延续了狮跑一贯以来的舒适、高档和人性化结合的内饰特点,2.0GL车型追加倒车雷达,带

音响控制的真皮加桃木方向盘,视觉冲击感强烈,更使日常用车更加便捷,体现了狮跑的人性化和舒适性;这些改进和升级将狮跑体面大气又硬朗十足的越野风格彰显无疑,更显现现代感,内饰也更具质感和品位,满足了广大消费者日益提升的高档化、便利化的用车需求。

为配合新款狮跑的上市,东风悦达起亚此次特以“一加一”的形式隆重推出优惠活动,充分体现了东风悦达起亚“用户至上”的服务理念。获赠防爆隔热膜让狮跑车主在拓界的旅途中避免阳光暴晒,配合2012款狮跑出色的拓界性能,使得消费者能够随意游走在城市与自然之间,畅享“都市拓界”的生活方式;而狮跑专属的拓界装备使2012款狮跑时尚动感的外形更增添了几分野性和霸气。“变身”后的2012款狮跑即刻从大街上的滚滚车流中脱颖而出,变得独树一帜。在满足了一把车主们的改装欲的同时,也为汽车生活增添了独属于自己的时尚和个性。



和悦/驾/驭/前/程

驾驭由我 质赢未来

和悦AT盛装上市暨品质万里行全国巡演

11月13日(本周日)
庆同悦上市3周年活动,
超值购车,
让您“礼”值气壮



五星家轿

★ Roomy star 空间星: 2710mm的同级最长轴距,空间配置完美结合,尽享从容自在的驾乘感受。
★ Homey star 底盘星: 五星底盘,前麦弗逊、后双连杆四轮独立悬架系统(带横向稳定杆),搭配同级独具的副车架,挪转腾移间,体验随心所欲的操控乐趣。

★ Security star 安全星: 高强度车身碰撞设计,傲视同级的刹车成绩,打造先进安全的移动空间。
★ Economy star 节能星: 低油耗、高性能,小排量节能动力系统,实现动力性与经济型的完美平衡。
★ Swanky star 时尚星: 时尚大气的外形传承灵韵的欧风气度,成就宾法十年最美车型,传释触目可及的悦级感受。

聊城市万邦汽车销售公司 销售热线:0635-2995599

地址:聊城市东昌东路与泰山路交界处向北300米路东(聊城万邦店)24小时服务热线:0635-2933388

